

## 'Abd Allāh ibn Sa 'īd ibn Nāṣir al- Qanūbī



Pays: Oman

Langue : Arabe

Sexe: Masculin

Note: Mufti. - Spécialiste du Coran

Autres formes du nom : عبد الله إبن سعيد إبن ناصر القنوبي) عبد الله إبن سعيد

'Abd Allāh ibn Sa 'īd ibn Nāṣir al- Qannūbī (arabe) 'Abd Allāh ibn Sa 'īd ibn Nāṣir al-Qanūbī (arabe)

'Abd Allāh ibn Sa 'īd ibn Nāṣir al- Qanūbī: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"Kitāb al-tahdīb" (2017)



de Muḥammad ibn ʿĀmir ibn Rāšid al- Miʿwalī avec ʿAbd Allāh ibn Saʿīd ibn Nāṣir al- Qanūbī comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec " 'Abd Allāh ibn Sa 'īd ibn Nāṣir al- Qanūbī" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur d	du texte (1)
Muḥammad ibn ʿĀmir ibn Rāšid al- Miʿwalī (17?-1777)	<b>1</b> 00

## Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF